
                                                      Бузувіри 

Ніхто з нас не живе без віри 
Хоч в чомусь, й десь, в собі ж, й колись, 
Та в тім - найбільш з всіх бузувіри 
Все спотворить в нас спромоглись! 
                                                                      Більш знищить, спотворить й спаплюжить, 
                                                                      Навіть ще більш, ніж в тім пітьма, 
                                                                      Хоч бузувір пітьмі ж лиш й служить, 
                                                                      Він в ній і з нею ж - без ума. 
Але він, все ж, зло в людстві більше, 
Владика Шамбали сказав, 
Бо спотворив все краще в гірше, 
В тім бузувір світ й доконав. 
                                                                       Коли релігії всі й віри 
                                                                       В собі ж і вбили живий дух, 
                                                                       Все в мертвій букві й спотворили, 
                                                                       І замість творення - в розрух, 
В пітьмі й невігластві поринув 
У більшості весь світ, й у всім, 
Син батька вбив і матір кинув, 
І чорне стало білим в тім! 
                                                                       В спотвореннях всіх й в бузувірствах - 
                                                                       В нім наклепи й вся й скрізь брехня 
                                                                       Живе як правда, в тих всіх звірствах, 
                                                                       В пітьмі ж ми всі живем, й щодня. 
І те все, що й було святого, 
Все спотворили й геть знесли, 
З пітьми ж все, й з сатанізму злого 
У ранг святого ж й вознесли. 
                                                                       І те все є лиш в бузувірстві, 
                                                                       В нім без ума той люд сліпий, 
                                                                       В своїм безумнім й підлім звірстві 
                                                                       Воно ж й реве: брат, брата – вбий! 
Те бузувірство скрізь і всюди, 
В нім більшість з людства геть звели, 
Не люди ті хто, а іуди, 
Вони ж й цькують, щоб всі й ревли 
                                                                       В тім хаосі всіх охлократій, 
                                                                       В нім пекло на землі, їм – рай, 
                                                                       В тім бузувірстві демократій, 
                                                                       В нім й все людське втрачай: 
І Бога, й совість й дух, і душу, 
І все, що в нас від Бога є, 
Лиш бузувірств всіх не порушуй, 
Тих всіх, що нині світ дає 
                                                                       Від сатани те, не від Бога, 
                                                                       Та й люд в тім сам без Бога ж весь, 
                                                                       В пітьму й з планети - геть, дорога 
                                                                       Вже буде скоро, й тут, не десь, 
А в людей гідних, з Богом й в Бога, 
Й дороги всі, і весь їх путь. 
Про те все дасть тим Агні Йога, 



Хто схоче й зможе взять в ній суть! 
 
 
                                                    Микола Іващенко, Київ, 04. 05. 2019 р. 
 
 


